COLLECTION MUSICALE EN FORMAT NUMERIQUE
POLYPHONIES VOCALES DE LA RENAISSANCE

Anthoine de Bertrand (1540?7-1581?)
Qu’en tout endroit toute chose se mue

a quatre voix
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Nomenclature : Qu’en tout endroit toute chose se mué,
Soit desormais Amour soulé de pleurs,

[B— Superius X X
Des chesnes durs puissent naitre les fleurs,
[B— Contra Au choix des vens, 1’eau ne soit plus ésmué.
Le miel d’un roc contre nature sué,
[3— Tenor Soient du printemps semblables les couleurs,
[2— L’esté soit froid, I’yver plein de chaleurs,
19— Bassus

Pleine de vens ne s’enfle plus la nué :
Tout soit changé, puis que le neud si fort

Source : Qui m’estraignoit, et la seule mort
Premier livre des Amours de Pierre de Ronsard Devoit couper, ma Dame veut deffaire.
mis en musique a I111. parties... - Pourquoy d’ Amour mesprises tu la loy ?
Adrian le Roy & Robert Ballard (Paris) 1578. Pourquoy fais tu ce qui ne se peut faire ?

Pourquoy romps-tu si faucement ta foy ?

Pierre de Ronsard
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